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  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا )  (2 x ¾ )  : 

     (P  ,  T   ) ت 

             ɪʈɽȉ                         ɞȆȷɽɦ ʅȆȡ                                ȵɦȲȆȼȖ                                     ɼȲȮȆȡɽɗǷ 

2      (10 g  )  (H = 1   ) 

  4.46  L                         L   22. 4                                  24.6    L                              112  L  
 

 : 1صحيحاا علميا  علل ما يلي تعلياا السؤال الثانيx1

 ؄ȗɦȄ ɼ  ɉɔɄɦȆȉفȄ  ȴȆɔɦȄ ȓɦȆȷȄ ɵɡɮʆ ɵʆȯʆȯȼɦȄ ȯʆݍݰ  ʎɜʊɜ ت

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

  :  سألة التالية السؤال الثالثĞ1حل اx1 

 ՒɪɔȼȖ ɰܦݨ؈ɟֿȄ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ  ( ɷȲȯɛ ՎȆɮ6ݯݨ L  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co47   ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )126.6 KPa  ɯݯݨ ȑȸȧȄ ֗ )

 ȓʊȷȆʊɜɦȄ ɖɼȳɌɦȄ ȯɳɏ ȴȆɔɦȄ ɵɭ   ȓɳʊɐɦȄ ɷȱɸ 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب
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                    ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                           ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅ1   ) ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                  םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄ2019 – 2020  
 ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                              Ȓ؅فɘɦȄ ( ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ                                ɦȄ : əɀɦȄʎɲȆȝ  ȳȼɏ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                             : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 



 

 
 
 
 
 

  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا )2x 

    ت 

    ʎɜʊɜݍݰȄ                             ۗܣɈɜɦȄ                                     ʏڲȆȝםȄ                                        ۗܣɈɜɦȄ ؈فɓ 

2   ( O  = 16  ,  C = 12  ֗ )  (11 g  )

  (2CO  )    

 
  44.8  L                                      L   22. 4                                      5.6   L                                               11.2  L 

 : الة التالية مع ذكر السبب السؤال الثانيĜدث ي اĨ 1ماذا تتوقع أنx1 

 ǴȄɽɺɦȄ ɵɭ ȒȯǾȄȴ ȓʊɮɡȉ ȒȲȆʊȸɦȄ ȔȄȲȆɇǻ Օɪɭ ࡩ    əʊɀɦȄ ɪɀɗ ʏ ت

 : ɑɛɽȗɦȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 : ȑȎȸɦȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببب 

  :  سألة التالية السؤال الثالثĞ1حل اx1

 ( ɷȲȯɛ ՎȆɮݯݨ ՒɪɔȼȖ ȲɽɨɢɦȄ ȴȆɓ ɵɭ ȓɳʊɏ18 L  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co18   ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )101.3 KPa  ɷȱɸ ɯݯݨ ȑȸȧȄ ֗ ) 

 ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ ȴȆɔɦȄ ɵɭ ȓɳʊɐɦȄ273 K  ( ɉɔɃ șȨȕ ɼ )50.65 KPa ) 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

                          ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                     ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅ1   ) ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                  םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄ2019 – 2020  
 ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                 (                       ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ       ɦȄ : əɀɦȄʎɲȆȝ  ȳȼɏ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                               ɯȷַȄ :ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 
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  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ اģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا ) 2يليx

         ௉ ௫  ௏୬    ୶  ୘ ت 
 
   0.813                                      831                                                    83.1                                                       8.31   

 

2      (CO  )  (7.38 L  )  (Co27  ) 
          (101.3 KPa )  

 
  0.3  mol                               mol   0. 6                                    3.33    mol                                       1    mol  

 

  : وحد للغازاتالسؤال الثانيĞكل من قانون جاي لوساك و القانون ا č4قارن بx 

 

  :  سألة التالية السؤال الثالثĞ1حل اx1 

        ( ɻȗɐȷ ɚȲɼȮ ʅɽȗȨʆ 2 L  ( ɉɔɄɦȄ șȨȕ ɬɽʊɨʊɺɦȄ ȴȆɓ ʄڴɏ )800 KPa  ( ɻȗɐȷ ȳȫǵ ɚȲɼȮ ʅɽȗȨʆ ɼ ֗ ) 6 L ȴȆɓ ʄڴɏ ) 

      ( ɉɔɄɦȄ șȨȕ ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ600 KPa  ՎȆɐɭ ɰ؈ɛȲɼȯɦȄ ɪʊȿɽȕ ȯɳɏ ɵʈȴȆɔɦȄ Ɇɽɨݝݵ  ʏڴɡɦȄ ɉɔɄɦȄ ȑȸȧȄ ֗  ) 

      ֗ ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ Ȕɽȍț ȯɳɏ  Ȇɮٔڈʊȉ ȓɨȿɽɦȄ ɯݯݨ ɤȆɮɸȄ ɼ 

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ȓɱȲȆɜםȄ ɻȡɼ  وحد للغازات   قانون جاي لوساكĞالقانون ا 
ݳ ȉ ȓɛֺɐɦȄ؈ɰ ببببب  ɽܷʆ   

  șȉȄɽȝɦȄ   

                           ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                     ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅ1   ) ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄ2019 – 2020  
       ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                        Ȓ؅فɘɦȄ (  ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ                                 ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                         ɯȷַȄ :ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 

 
 

4 



 
 
 
 
 
 
 

  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا )2x  : 

            ت 

    
             ɪʈɽȉ                         ɞȆȷɽɦ ʅȆȡ                                ȵɦȲȆȼȖ                                     ɼȲȮȆȡɽɗǷ 

2      (N = 14   )  (7 g  ) 
 
  0.25  L                          L  11.2                                        5.6    L                                        22.4  L  

 

  : الة التالية مع ذكر السببماذا السؤال الثانيĜدث ي اĨ 1تتوقع أنx1

    ȓɐɘȕȳɭ ȒȲȄȳȧ ȓȡȲȯɦ ȰȄȰȳɦȄ Ȓɽȍɏ ɂȳɐȖ ت

 : ɑɛɽȗɦȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 : ȑȎȸɦȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببب 

 

  :  سألة التالية السؤال الثالثĞ1حل اx1 

 Տȓɳʊɏ  ( Ȇْڈɨȗɟ ɰܦݨ؈ɟֿȄ ȴȆɓ ɵɭ 8 g  )֗  ( Ȇɺɮݯݨ ȩȍɀʊɦ ɬȴֺɦȄ ɉɔɄɦȄ ȑȸȧȄ6.15 L  ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ )Co27   )֗    ( O = 16 ) 
  

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

                              ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                  ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅ1   ) ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                  םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄ2019 – 2020 
 ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                              Ȓ؅فɘɦȄ (  ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ                                 ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                              : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 

 
 

4 



 
 
 
 
 
 

  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا )2x 

  :                                                                           ɚ ت 
 

   ɰɽɱȆɛ           ɪʈɽȉ                                                                   ʏڲȆȝםȄ ȴȆɔɦȄ ɰɽɱȆɛ                      
 
  Ȗ ɰɽɱȆɛ ȵɦȲȆȼ                                                                         ȔȄȴȆɔɨɦ ȯȧɽםȄ ɰɽɱȆɜɦȄ 

 

2     (50.65 kpa  )  (Co0   )

  (Co27     )    : 

  55.66  kpa                      760 kpa                                      417.58  kpa                              330 kpa 

 

   : قيقيالسؤال الثانيĜثاي و الغاز اĞكل من الغاز ا č4قارن بx 

 
   :  سألة التالية السؤال الثالثĞ1حل اx1 

 ( ȆɸȲȯɛ ȓʊɮɟ ɻɨɔȼȖ ʅȱɦȄ ɯݍݱݨȄ ȑȸȧȄ0.5 mol   ( ȓȡȲȮ ȯɳɏ ǴȆɱȄ ʏࡩ ȓɏɽɃɽɭ ֗ ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ ȴȆɓ ɵɭ )Co27   șȨȕ ɼ  ) 

       ( ɉɔɃ202.6 KPa  ( ɰǸȉ ՎȆɮɨɏ      ֗ )R = 8.31   ) 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

  ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ȓɱȲȆɜםȄ ɻȡɼ  ثايĞقيقي الغاز اĜالغاز ا 
 ȔȆɮʊȸݍݨȄ ɰ؈ȉ ȈȰȆȣȗɦȄ Ȓɽɛ 

 ȯȡɽȕ (–  ) ȯȡɽȕ ַ   
 ȴȆɔɦȄ ɯݍݱݨ ȓȍȸɴɦȆȉ ȔȆɮʊȸݍݨȄ ɯݯݨ 

 ɪɮٮڈ (–  ) ɪɮٮڈ ַ   

                 ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                               ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅ1   )         ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ         םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄ2019 – 2020 
 ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                    ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ (                           ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                             : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 

 
 

4 
2x V 2P       1x V 1P 

2T            1T 

 

= 



 
 
 
 
 
 
 

  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا )2x 

                 P x  V   =   n x R x T ت 

    
         ȯȧɽםȄ ȴȆɔɦȄ                  ɞȆȷɽɦ ʅȆȡ                             ȵɦȲȆȼȖ                                     ʏڲȆȝםȄ ȴȆɔɦȄ  

2      (O  = 16  ,  C = 12   ֗ )  (11 g  )

  (2CO  )   
 
  44.8  L                                   L   22. 4                                      5.6   L                                        11.2  L 

 

  : ا يلي تعلياا علمياا دقيقاا السؤال الثانيĞ 1علل x 1 

 ɟֿȄ ȴȆɓ ɵɭ ȔȄȮȄȯɭȄ ɯɺɐɭܦݨ؈Ȅ  ɰݍݨ   ɽɜɨȸȘɭ ɼ ɰɼȲȆʊɈɦȄ ɪɮȨʆ ɤȆȍ ت

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

  :  سألة التالية السؤال الثالثĞحل ا (1 x ½1 ) 

 ( ɻɮݯݨ ǴȆɱǻ2 L   ( ɉɔɃ șȨȕ ɰ؈ȡɼȲȯʊɺɦȄ ȴȆɓ ɻȉ  ) 40.52 KPa  ( ɻɮݯݨ  ȳȫǵ ɼ ֗ )6 L ɰ؈ȡɼ؅فʊɳɦȄ ȴȆɓ ɻȉ ) 

  ɉɔɃ șȨȕ (KPa 42.52   ( ɻɮݯݨ ȳȫǵ ǴȆɱȄ ʏࡩ ɵʈȴȆɔɦȄ ɑɃɼ ɯȕ ɼ ȓȗȉȆț ȆɮٮڈȲȄȳȧ ȓȡȲȮ șɨɋ ȄȰǼɗ ֗ )10 L  ֗  ) 

 ȯʆȯݍݨȄ ǴȆɱַ Ȅ ʏࡩ ɵʈȴȆɔɨɦ ʏڴɡɦȄ ɉɔɄɦȄ ȑȸȧȄ 

  
 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب
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